全国游泳冠军赛落幕

浙江大丰收 河南有惊喜 叶诗文和孙杨四金在手

看奥运冠军比赛

八天的2013全国游泳 冠军赛昨晚在省体育中心游 泳跳水馆落下帷幕,伴随着 叶诗文和孙杨分别将个人 的第四块金牌收入囊中,浙 江队总共拿到了40块金牌 中的17块,成为本届赛事的 最大赢家。而第一次举办 这样高水平的国内比赛, 河南省体育局在赛事组 织等各方面受到好评的 同时,竞赛成绩上也有所 突破,包括双计分选手在 内,河南队此次共收获了 4金1银2铜,给了观众大 大的惊喜

郑州晚报首席记者 郭韬略



风头强劲

杨、叶诗文。事实上,这两位当红的游 泳明星也是赛事组织方对外宣传的最

如破竹,连连摘金,一共夺得4块金牌。 浙江队的另外一位明星叶诗文也同样 风头强劲,在她所报的5个项目中,除 了因为感冒影响了状态未能进入100 米自由泳决赛之外,其余4个项目也全 部摘金。

这两人也是中国游泳在世界泳坛 最具竞争力的选手,而以两人20岁和17 岁的年龄和目前出色状态,足以让人对 今年的世锦赛乃至2016年奥运会中国 游泳的表现持乐观态度。

其实不只是孙杨、叶诗文,其他很 多观众耳熟能详的知名运动员也表现 非常出色。伦敦奥运会冠军焦刘洋捍 卫了在女子200米蝶泳的霸主地位;上 海名将陆滢则独得女子50米和100米 蝶泳冠军,并帮助上海队夺得女子100 米混合泳接力冠军,是仅次于孙杨和叶 诗文拿到金牌最多的选手。此外,邵依 雯、傅园慧、唐奕、吴鹏等国家队队员都

值得一提的是,前一段的风波确实 让孙杨成熟不少,本次身兼多项、多次出 场的孙杨每次赛后都非常配合媒体采 访,镜头面前也显得彬彬有礼。昨天的 最后一个项目结束后,他还特意走到观 众最多的看台下致意,并抛出了不少小 礼物。对于广受大众喜爱但又市场化程 度不高的游泳项目来讲,涌现越来越多 的富有亲和力的明星,无异会对这项运 动起到助推作用。

浙江独大

17 金 "浙 江 361" 印象深刻

只要去过省游泳馆的观众, 场比赛下来,肯定对"浙江361"印象 深刻,因为这个词出现的频率太高 了。而全部40个项目中,有17块金 牌被浙江选手夺得,几乎占了总数 的一半。

如此出色的成绩,当然少不了 叶诗文和孙杨的巨大贡献,但其实 在其他项目上,浙江选手已经形成 "集团优势",经常有多名选手进入 前八名。在女子200米仰泳比赛中, 她们更是包揽了前三名。如此巨大 的优势,让浙江游泳的霸主地位在 短期内很难被撼动。

浙江17块、上海7块,其余的16 块金牌则由11支代表队分享。尤其 值得一提的是宁夏队,他们此次仅 仅派出了一名选手参加,但就是这 个名叫徐丹露的还不到15岁的小女 孩儿,一人拿到了女子800自由泳的 金牌和1500米自由泳的银牌,未来 可期。

河南惊喜

全运会河南泳坛有希望

孙杨游出3项世界最好成绩

在之前的全运会乃至全国性比赛中,河南选手历来 是默默无闻,尽管去年有了李昀琦参加奥运会,但因为和孙 杨同一个项目,所以即便是作为东道主,人们也没有对河南选 手抱太大希望。但最终的结果却给人以大大的惊喜:李昀琦 在男子400米自由泳和200米仰泳比赛中分别收获了铜牌和 银牌,而且还率领队友勇夺男子4×200米自由泳接力冠军。 此外,为广州军区夺得女子200米蝶泳铜牌的巩杰来自河南, 为海军队一举夺得两枚金牌的男子自由泳选手宁泽涛和昨 天在女子50米蛙泳中折桂的索冉也都是河南输送的队员。 所以说,如果算上双计分运动员,河南选手此次一共夺得了4 金1银2铜,可谓成绩斐然。这也让观众对河南游泳选手 在今年的全运会上取得奖牌,乃至金牌充满期待,要知道 河南选手上一次登上全国大赛的领奖台还是30年前。

省游泳运动管理中心主任杨青山在赛前表示,目标 是在本次比赛中拿到20个全运会参赛席位。比赛结束, 河南队圆满完成了任务。而将于5月份举行的全国青年游 泳锦标赛上,也是各省抢夺全运会参赛资格的一个好机 会,以目前情况看,最终河南选手实现拿到30个全运会 参赛资格的目标的可能性非常大。此外,第一次在家门口 举办全国性的比赛,在吸引了诸多游泳爱好者观看的同时,也 是很多少儿游泳运动员长见识的好机会,省体育馆业余体较游泳队 等省内多个少体校,都特意组织小运动员到现场观战,这在无形 中也推进了游泳在河南

的普及和发

38年来首遭快船横扫

排名跌至西部第9 湖人输得脸都没了

还是斯台普斯中心球馆,只不过是地 标换成了快船的LOGO,本赛季第四次洛 杉矶德比战,95:109,名义上客场作战的 湖人又输了,这是自1974~1975赛季以 来,湖人历史上第二次在NBA常规赛中 遭同城小弟快船横扫。

而更为要命的是,在这个冲击西部季 后赛席位的关键时刻,这场输球让湖人以 0.5个胜场之差被爵士超过,排名跌至西 部第9。不得不说,这场球,湖人将面子里 子一并输得干干净净。洛杉矶,从来都是 湖人的天下,哪怕是上赛季保罗加盟快 船,也无法改变这个事实。可这个赛季, 形势发生了翻天覆地的变化。

在另外一场焦点中,尼克斯以125 120战胜雷霆,豪取12连胜。"纽约之星" 安东尼延续了最近的疯狂势头,全场贡献 36分和12个篮板。本场胜利让尼克斯本 赛季的胜场达到50场,这是尼克斯最近 13个赛季首次迎来50胜。

亚冠联赛 中超四强迎创造历史一战

9日和10日,中超四强将出战亚冠联 赛小组赛第四轮的比赛,这场比赛对于各 支球队来说都几乎是事关出线一场定乾

对中超而言,三轮后广州恒大、江苏 舜天、北京国安和贵州人和这四支球队都 握有出线可能,这已创造历史。而他们能 否更进一步,一举打破2005年山东鲁能 和深圳健力宝两支球队携手出线的纪录, 此轮也具有决定性意义。

直播提示

今日19:30 贵州人和VS中央海岸水手 今日20:00 蒙通联VS广州恒大 明日19:00 武里南联VS江苏舜天 明日19:30 北京国安VS本尤德科

郭川单人环球航行成功

郭川驾驶的青岛号无动力帆船,经过 137 天 20 小时 2 分 28 秒、21600 海里 (40000公里)的艰苦航行,于日前返回青 岛,成为中国单人不间断环球航行第一 人,并创造了40英尺级帆船单人不间断环 球航行的世界纪录。

在官方合作伙伴华安基金的支持下, 48岁的青岛人郭川于2012年11月18日 驾驶青岛号从青岛起航,穿过赤道,经合 恩角、好望角,最后穿过巽他海峡返回青 岛。创造世界纪录的同时,郭川也打破有 世界纪录以来的西方航线传统,首次以除 法国、英国外的地区作为不间断无动力帆 船环球航行的起末点,开辟了世界航海史 上首条单人不间断环球航行的"东方航

